
 

 

 
 
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Περισσότεροι από 1700 μαθητές παρακολούθησαν  

διαλέξεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
 

Δρ. Γιώργος Θεοχαρίδης: Η χρηματοοικονομική επιμόρφωση των νέων διαχρονική 

στρατηγική επιδίωξη της ΕΚΚ 

 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 28 Μάϊου 2025. Ολοκληρώθηκαν με απόλυτη επιτυχία οι διαλέξεις της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου σε σχολεία, στο πλαίσιο των δράσεών της για την Παγκόσμια 

Εβδομάδα Χρήματος (Global Money Week 2025).  

 

Τους τελευταίους δύο μήνες, περισσότεροι από 600 μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και 

Λυκείου, έμαθαν από λειτουργούς της ΕΚΚ βασικές έννοιες χρηματοοικονομικού 

αλφαβητισμού. Τα παιδιά διδάχθηκαν, με διαδραστικό και ευχάριστο τρόπο, τη σημασία της 

αποταμίευσης, πώς να διαχειρίζονται συνετά τα χρήματά τους και γιατί είναι σημαντικό να 

κάνουν υπεύθυνες επιλογές. Στους μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων έγινε εκτενέστερη 

ενημέρωση για τους κινδύνους και τις παγίδες στον χώρο του διαδικτύου και των μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης. Συνολικά τους τρεις κύκλους σχολικών διαλέξεων που 

πραγματοποιήθηκαν τον τελευταίο ενάμιση χρόνο, παρακολούθησαν πέραν των 1700 

μαθητών. 

 

Ο Πρόεδρος της ΕΚΚ Δρ. Γιώργος Θεοχαρίδης, εξέφρασε μεγάλη ικανοποίηση για τον αριθμό 

και το επίπεδο των διαλέξεων που διοργανώθηκαν και συνεχάρη όλους τους λειτουργούς της 

Επιτροπής που συνέβαλαν στην προσπάθεια για χρηματοοικονομική επιμόρφωση των νέων. 

«Η φετινή διοργάνωση επικεντρώθηκε στους κινδύνους που ελλοχεύουν στο ψηφιακό 

χρηματοοικονομικό περιβάλλον, με έμφαση στην προστασία από διαδικτυακές απάτες, την 

επιρροή των finfluencers στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (social media), την προστασία των 

επενδυτών από παραπλανητικές πρακτικές και τη διαχείριση χρημάτων στη σύγχρονη 

ψηφιακή εποχή. Η θετική ανταπόκριση των νέων, μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε την 

προσπάθεια με τον ίδιο ζήλο και αφοσίωση». 

 

https://globalmoneyweek.org/
https://globalmoneyweek.org/


 

Στο πλαίσιο των δράσεων της Επιτροπής για την Global Money Week, ο Πρόεδρος της ΕΚΚ 

έδωσε διάλεξη στο Πανεπιστήμιο Λεμεσού, ενώ ενημερώσεις έγιναν επίσης σε γονείς και 

εκπαιδευτικούς. Η ΕΚΚ δημιούργησε ειδική ενότητα στην Πύλη Χρηματοοικονομικής 

Επιμόρφωσης που διατηρεί στην ιστοσελίδα της, με υλικό αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς 

σκοπούς.  

 

Τα ΜΜΕ διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην προβολή των δράσεων της ΕΚΚ, 

διασφαλίζοντας ότι τα μηνύματα της εκστρατείας έφτασαν στο ευρύ κοινό. Ο Προέδρος  της 

ΕΚΚ και η υπεύθυνη της Επιτροπής για τη χρηματοοικονομική επιμόρφωση του κοινού κ. 

Έλενα Καρκώτη, συμμετείχαν σε ενημερωτικές εκπομπές όλων των τηλεοπτικών σταθμών. 

Παράλληλα, δημοσιεύθηκαν σε έντυπα και διαδικτυακά ΜΜΕ, άρθρο του Αντιπροέδρου της 

ΕΚΚ κ. Πανίκκου Βάκκου και συνεντεύξεις, ρεπορτάζ και ανακοινώσεις με τα κύρια μηνύματα 

της εκστρατείας.  

 

Στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης έτρεξε για δύο εβδομάδες εκστρατεία της ΕΚΚ, με 

καθημερινές αναρτήσεις μηνυμάτων για προστασία στο ψηφιακό χρηματοοικονομικό 

περιβάλλον, με στόχο κυρίως την ενημέρωση και επιμόρφωση των νέων.  

 

-ΤΕΛΟΣ- 

 

Επικοινωνία με Γραφείο Τύπου 

Για περισσότερες πληροφορίες σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και συνεντεύξεις, μπορείτε να 

επικοινωνήστε με την Ελένη Νικολάου στο enicolaou@cysec.gov.cy 

 

 

https://www.cysec.gov.cy/el-GR/investor-protection/financial-education/
https://www.cysec.gov.cy/el-GR/investor-protection/financial-education/
mailto:enicolaou@cysec.gov.cy
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